

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

Megjelen hetenként ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Hirdetési díj: Oltásos hirdetés 5 kr. Nagyobb terjedelmű, mint szintén több ízbeni hirdetés, alku szerint a legolcsóbb árárt.

napról 1871. évre. 40 kr. Jankó a festész, elbeszélés 30 kr. Önszegély, élet és jellemrajzok 12 kr.

Előzetési árak: Helyben és postán küldve. Egy évre 10 frt - kr. Fél évre 5 - - - - - Egyes szám 10 -

Előzetési pénz minden közlemény: Főpíacz. Versey-ház földszint. Szerkesztőségbe bérmentve küldendő.

Előzetési helyben: Telegdi K. Lajos és Csáthy Károly könyvkereskedésében a szerkesztőségnél. - Egyébütt a postahivatalok után.

Utáni posta. Elsősége a királyné a nemesség számára, magánpénztárából finanszírozott.

szept. 12. Jól értesült köztudatnak, hogy a háborúskodó felek között a béke. Az orosz elváltatására a főhadiszállás.

szept. 12. A minisztervártól hírek ismét alaptalanokká váltak.

szept. 12. A diplomatai pápái nuntius is a külügyminiszeri hivatalos látogatás.

szept. 12. Favre holnap, hogy Metternich herceg személyzetével ma elhagyja a határt.

szept. 12. Nyitra megye 31000 szavazattal 166 ellenében választotta.

szept. 12. A király szept. 13-án követi táviratot küldte a főpíacz felé.

szept. 12. A párisi érsek beszélt ki, melyben felszólította a németeket, hogy mindenekelőtt franszúzok legyenek papok.

AZDÁSZAT. szept. 12. A heti szerkesztés szándékú hajtottak mind a szerkesztés, a kelendősek magasabb a sovány szerkesztésnél.

szept. 12. A párisi érsek beszélt ki, melyben felszólította a németeket, hogy mindenekelőtt franszúzok legyenek papok.

szept. 12. A párisi érsek beszélt ki, melyben felszólította a németeket, hogy mindenekelőtt franszúzok legyenek papok.

szept. 12. A párisi érsek beszélt ki, melyben felszólította a németeket, hogy mindenekelőtt franszúzok legyenek papok.

szept. 12. A párisi érsek beszélt ki, melyben felszólította a németeket, hogy mindenekelőtt franszúzok legyenek papok.

szept. 12. A párisi érsek beszélt ki, melyben felszólította a németeket, hogy mindenekelőtt franszúzok legyenek papok.

szept. 12. A párisi érsek beszélt ki, melyben felszólította a németeket, hogy mindenekelőtt franszúzok legyenek papok.

szept. 12. A párisi érsek beszélt ki, melyben felszólította a németeket, hogy mindenekelőtt franszúzok legyenek papok.

szept. 12. A párisi érsek beszélt ki, melyben felszólította a németeket, hogy mindenekelőtt franszúzok legyenek papok.

szept. 12. A párisi érsek beszélt ki, melyben felszólította a németeket, hogy mindenekelőtt franszúzok legyenek papok.

szept. 12. A párisi érsek beszélt ki, melyben felszólította a németeket, hogy mindenekelőtt franszúzok legyenek papok.

szept. 12. A párisi érsek beszélt ki, melyben felszólította a németeket, hogy mindenekelőtt franszúzok legyenek papok.

szept. 12. A párisi érsek beszélt ki, melyben felszólította a németeket, hogy mindenekelőtt franszúzok legyenek papok.

szept. 12. A párisi érsek beszélt ki, melyben felszólította a németeket, hogy mindenekelőtt franszúzok legyenek papok.

Belügyeink.

○. Mióta a háború tart, bár az, hála az égnek! nem érintett közvetlenül bennünket, — belügyeink nyugosznak.

Lehet, hogy, ha a háború ki nem ütött volna, akkor is körülbelül eltartott volna idáig az országgyűlés szünetelése; azonban tán mégis adott volna a kormány némi életjeltevékenységéről, mely ehető kérdéseinknek megoldására leendő irányozva; s valószínű, hogy az országgyűlés működésének megkezdése iránt, legalább már enapokban, intézkedésekről értesülünk volna.

Most belügyeink körül semmi nesz, semmi életjel, semmi zaj!

Sem országos, sem helyhatósági, sem társadalmi mozgalmak nem hatolhatnak felszínre a háború miatt, mely remegésben tartja a világot.

A társalgás tárgya rendszerint a háború.

Baráti, családi, hivatalos körökben, általában az élet viszonyai közt, utoljára is a háború az, mire rá kell kerülni a sornak, mi érintetlenül nem maradhat.

Nem is esoda.

Epen nem csupán a kapusi tudnógvány, nem is csupán a hadakozó felek iránti érdeklődés, sem a háború iszonyainak, általában az emberiségre vonatkozó, veszélyes hatása, az, mi minden szemet, minden ajkát, minden gondolatot a háborúra, a háború felé irányoz!

Valljuk meg: az önzés nemcsak a félelem önzése, hanem ama nemesség ragadja hatalmába az ember egész valóját, mely saját tizhelyeinek, családának, kedves hazának békéje, jóléte megzavarásától fél, remeg, iszonyodik.

Távrolról nézve a vihart, nemcsak iszonyú az, hanem borzasztón szép!

Kíváncz az emberiség legközelebről érdeklődő dűlő háborúk, melyek az anyagi és szellemi előhaladást feltartóztatják, olykor előlök, — nem maradhatnak a távrolról nézőeknek sem tanuság nélkül!

Jelenen a jogpírások szemlése a jog tisztelgetést gerjeszt fel, erősíti meg a zsarnokság kegyetlenkedéseit a szabadság szeretetét költik fel kebleikben; a pusztítások lényesen izzébbé teszik bennünket a háború ellenében, és hajlandóbbakká a béke iránt, mely a valódi emberi méltóság eszközeinek forrása.

Bármint áll a dolog, amny elvitáztatlan, hogy a külső háborúk miatti aggodalom főképp azért vergődik oly nagy erőre, mert félünk, hogy hazánkra is rákerül a sor, s közvetlenül belvonalatván a háború-mivelteke, áldás helyett a visszavonás, ez embergyilkolás iszonyai lépik el a szép mezőt, virágos kerteket, családi szentélyeinket!

Annál jogosultabb pedig a háborúról való félelem, melynek közvetlen dűlősei a ritmenekes beninket, mivel ugy látjuk, hogy a távolban vívott harcok is annyira elnémitják a köz és magán belügyeink iránti érdeklődést, mikép sem a kormány közegei, sem testületek és társulatok, sem, amnyivalinkább, egyesek nem mutatnak elégtelül sürgős belügyeink szimrehozásában, szellőztetésében, sőt szőnyegre hozatásuk sürgőseben sem...

Ugy látjuk, hogy Andrássy Gyula gróf miniszterének, ki Bécshez van lánczolyva mint egy modern Prometheus, nem láthatja, és nem látthatja igazoltnak azon lázas tevékenységét, mit a háború előtt a törvény-

hatóságok rendezésére vonatkozó törvény keresztül vitele körül kifejtett.

Nemcsak a törvényéletbe léptetésére nincs idő, sőt, ugy látjuk, sem a delegatio, sem az országgyűlés műveletei megkezdésére sem teresszük alkalmasnak a mostani idő, midőn világpolitikát kell folytatni miniszterelőnknek, s a hazai napikérdések háttérbe szorulniak.

Ha csakugyan szünetelésnek kell beállani belügyeinkben, amitt, hogy a miniszterrel el van foglalva Bécsben, s nem Budán igazgatja Magyarország dolgait; még sem tudjuk megfogni, hogy a kormány többi tagját, s tömördek közeget, személyzetét, miért vonja el a magas politika annyira belügyeink köréből, hogy azok körül épen semmi lendület nem észlelhet!

Egészén másképp állana a dolog, ha az egész miniszterium azzal volna elfoglalva, hogy például a honvédség s általában a magyar haderő kiejtéséről foglalkozzék.

De e téren sem látunk egy-egy tevékenységet, mely a mezei és házi munkától belülvott honvédek gyakorlatait.

A kormány legtöbb tagjának van ideje, van alkalmá, hogy a belügyek előhaladást nyerjenek!

Ott a bankügy, az adóreform, a dohánymonopolium kérdései, a büntető törvény, a kereskedelmi jog viszonyai s az; mindez oly tárgy, mely körül az illető kormánytagjai edzhetnek erejüket. — Az ipar törvény is régen ott hever; jó lenne már, ha valahára elcsalattatnák azon bizonytalanság, azon ingadozás, mi az ország különböző részeiben oly különböző felfogás és elbánás alá esik!

A közmunkakérdés szabályozása, állami biztosítások létrehozása s a s más tömördek kérdés van olyan, mit a kormánytagjai, az országgyűlési szünet alatt előkészíthetnének, sőt saját útján nyilvánosságra is hozhatnának!

Lehet, hogy meg van a jó szándék; de ez nem elegendő! — Lehet, hogy sok üdös törvényjavaslat is áll már készen a miniszteri főkörökben; kár, hogy életjel nem adnak velők!...

Mi azt hisszük, hogy azon szerencsés helyzetben, miben eddig voltunk és még most is vagyunk, — azért hogy Andrássy Gyula gr. Bécsben üzi a magas politikát, ithonn szépen megkezdhetnők az országgyűlési működéseket; egy pár jó törvényt is lehetne alkotni, míg a francziák s poroszok viaskodnak.

Hogy így aztán közelebb legyünk azon időhöz, mi a költségvetés tárgyalását igénybe veszi.

Sőt nem látjuk át, miért ne lehetne épen a jövő évi költségvetést is elővinni? Vagy tán épen meg a kormány malmdra hajtja a vizet a háborús idő? s a menyben tudniillik, legalább újabb ürügy nyílna arra, hogy az 1871-ik évi költségvetést és egyéb kényes dolgokat is oly lóhalálban kelljen és lehessen keresztülhajtani, mint eddig sajnosan tapasztaltuk!

No akkor már nagyon sok lóhalálban készült törvényünk lesz; féltő, hogy e rohamos működés a józan megfontolás teréről leszoktatandja a nemzetet, — vagy legalább a kormányt!

Vagy tán az országgyűlés együtltéte veszélyesnek tartaná a most, midőn a legújabb franczia, spanyol és olasz mozgalmak nemcsak vonzó, hanem ragadó erővel bírnak?...

— Igylek ön pár pohár cognacot vagy rumot tanácslá egy zuáv, az helyre hozza reggelre gyomrát.

A herceg követé a zuav tanácsát, a nélkül, hogy azzal sokat használt volna magának, s másnap, a mint az ellenség láthatóvá lett, még mindig azon bajban szővedett, mely, mint a franczia tiszt emitté, Robineaut is annyira kinezta esküvése napján, hogy a kocsiból több ízben ki kellett szállania. A herceggel is ugyan az történt, s a támadás alatt többször leszállott a lóról.

A francziák előcsapata, a helyett hogy az ellenséget medtámadta volna, bevárta annak támadását. Az oroszok az által felbátorítva, miután látták, hogy ez oldalról nem akarják őket megtámadni, támadni kezdettek, s anyni tömeget vetettek a francziák ellen s ágyúikat is oly előnyösen helyezték el, hogy a herceg hadosztálya minidőrt a csata kezdetén visszavetettet, s megelőzte a csata kezdetén futásnak eredt, élen a herceggel mert a tömeg magával vitte őt. Ezt aztán tüstént megjelentették a főparancsnoknak.

— Tudtam hogy gyáva, mondá, aztán segédhez fordult: — menjen Bosuethet, mondja meg neki, hogy a balszárnyon támadjon.

A hadsegéd elvágottatott, s St.-Arnaud táborakara is megindult. A folyam felé vezető uton találkoztak a megfutamadott csapattal és a herceggel.

— Menjen ön a hadsereg leghátuljára a tábori rendezetig, mondá St.-Arnaud a hercegnek, megvétel tekintetét vetve rá.

— Engedje meg ön, hogy kiközösüljem azon csorbát, a me lyet...

Nem célszerűbb volna-e a kormány szempontjából is, a belügyekre irányozni a közfigyelmet, a helyett, hogy a háborutól félelem és a belügyekbeni tepsedék kétszeresen káros hódításokat tegyen?!

A kormánynak, mely mindig ébren tartozik lenni, melynek nem szabad elenyedni, jó lenne ezeket megfontolni; s azt hisszük, idejét talánthatná már az országgyűlés összehívatasának!

— A közeledésiügyi miniszteriumban — mint halljuk — most vizsgálják át a hatvan szolnoki és füzes-abony-egri vonalak terveit és költségvetését, s így rövid idő alatt megfogják indítani e vonalak építésének kiadására az ajánlati tárgyalások.

— Gróf Andrássy Gyuláné csütörtökön este érkezett Hetzendorfból Budára, s pénteken reggel Kerkapólyi Károly pénzügyminiszter kíséretében a kolozsvári honvédszázalaj zászlószentelésére utazott, hova szombaton este érkezett meg. A grófné elé Révig gr. Eszterházy főispán, Gróf honvédtábornok, Botlik, a keleti vasut vezénylő igazgatója és még többben utaztak. A vonat a kolozsvári indóházban zájós ajánokkal fogadtatott. Kolozsvár polgármestere szívesen üdvözölte a vendégeket, mire gróf Andrássy né Kerkapólyi miniszter köszöneteket nyilatkoztak. A program szerint gr. Andrássy meglátogatta a lövésényt, hétfőn délután pedig jelen volt mint zászlóalpa a honvédek zászlószentelési ünnepélyén, mely a nagy-piacon ment végbe. A honvédséget ezuttal egy század huszár és két század gyalog képviselte. Delután fényes díszbeöltözött, e napon gr. Andrássy Gyulánéhoz, Dobokamegye közönsége a közelebbi bizományi gyűlés alkalmával tartott főispáni díszbeöltözött, Molnár Antal indírványára, a következő távirati üdvözlötet intézte: — Erdélynek e hazaszegés minden gyermeke által őszintén tisztelt szülőjét, Erdély honvédségének rokonzenéjét fogadtat vendégét, Erdély honvédségének zászlóját, bérzes kis hazánk szívében, tiszta szívvel fákadt tisztelgetéssel üdvözli Dobokamegye közönsége.

— Bécs, szept. 13. Lyons lord békeközvetítés kezdte, a franczia kormány hajlandó békét kötni következő feltételek alatt: a hajdó kárpótás, a pénzcslov flotta egy részének átengedése, a határvárak lerontása, ellenben franczia területet átengedni nem akar.

— Prá a, szept. 13. Egyesenes birolalmi tanácsalászatok elrendelése közöttől áll. A tartománygyűlés a kiegyezkedési alkudoások folytatása végett, ismét csapopta ülését.

— Flórencz, szept. 12. Azzanezi a pápai bennszülött csapatok parancsnoka Rómában elfogatott, mert kijelenté, hogy az olasz hadak ellen küzdeni nem fog.

— Prága, szept. 12. A tartománygyűlés mai ülésében kinyilatkozatá az országos marsall, hogy a házban történt több rendbeli nyilatkozatok után, inditativa évi magat kinyilatkozatni, hogy ő ezen ügyeket soha sem tekinté egyébként, mint az alkotmány és országos rend értelmében, a cseh királyság, ő felsége által egybehívott törvényes tartománygyűlésnek. Erre megkezdődött a felirati vita.

— Sztrassbourg-osztronarólasáról a „Schwab. Merkur” a következőket írja: — Ejjel után megindultunk Strassbourg felé; a városban valami nagy felmozdulás, a minidőn a franczia csapatok felvonulása, a minidőn a franczia csapatok felvonulása, a minidőn a franczia csapatok felvonulása.

— Ejjel után megindultunk Strassbourg felé; a városban valami nagy felmozdulás, a minidőn a franczia csapatok felvonulása, a minidőn a franczia csapatok felvonulása, a minidőn a franczia csapatok felvonulása.

— Ejjel után megindultunk Strassbourg felé; a városban valami nagy felmozdulás, a minidőn a franczia csapatok felvonulása, a minidőn a franczia csapatok felvonulása, a minidőn a franczia csapatok felvonulása.

— Ejjel után megindultunk Strassbourg felé; a városban valami nagy felmozdulás, a minidőn a franczia csapatok felvonulása, a minidőn a franczia csapatok felvonulása, a minidőn a franczia csapatok felvonulása.

— Ejjel után megindultunk Strassbourg felé; a városban valami nagy felmozdulás, a minidőn a franczia csapatok felvonulása, a minidőn a franczia csapatok felvonulása, a minidőn a franczia csapatok felvonulása.

— Ejjel után megindultunk Strassbourg felé; a városban valami nagy felmozdulás, a minidőn a franczia csapatok felvonulása, a minidőn a franczia csapatok felvonulása, a minidőn a franczia csapatok felvonulása.

— Ejjel után megindultunk Strassbourg felé; a városban valami nagy felmozdulás, a minidőn a franczia csapatok felvonulása, a minidőn a franczia csapatok felvonulása, a minidőn a franczia csapatok felvonulása.

— Ejjel után megindultunk Strassbourg felé; a városban valami nagy felmozdulás, a minidőn a franczia csapatok felvonulása, a minidőn a franczia csapatok felvonulása, a minidőn a franczia csapatok felvonulása.

— Ejjel után megindultunk Strassbourg felé; a városban valami nagy felmozdulás, a minidőn a franczia csapatok felvonulása, a minidőn a franczia csapatok felvonulása, a minidőn a franczia csapatok felvonulása.

— Ejjel után megindultunk Strassbourg felé; a városban valami nagy felmozdulás, a minidőn a franczia csapatok felvonulása, a minidőn a franczia csapatok felvonulása, a minidőn a franczia csapatok felvonulása.

— Ejjel után megindultunk Strassbourg felé; a városban valami nagy felmozdulás, a minidőn a franczia csapatok felvonulása, a minidőn a franczia csapatok felvonulása, a minidőn a franczia csapatok felvonulása.

— Ejjel után megindultunk Strassbourg felé; a városban valami nagy felmozdulás, a minidőn a franczia csapatok felvonulása, a minidőn a franczia csapatok felvonulása, a minidőn a franczia csapatok felvonulása.

— Ejjel után megindultunk Strassbourg felé; a városban valami nagy felmozdulás, a minidőn a franczia csapatok felvonulása, a minidőn a franczia csapatok felvonulása, a minidőn a franczia csapatok felvonulása.

— Ejjel után megindultunk Strassbourg felé; a városban valami nagy felmozdulás, a minidőn a franczia csapatok felvonulása, a minidőn a franczia csapatok felvonulása, a minidőn a franczia csapatok felvonulása.

— Ejjel után megindultunk Strassbourg felé; a városban valami nagy felmozdulás, a minidőn a franczia csapatok felvonulása, a minidőn a franczia csapatok felvonulása, a minidőn a franczia csapatok felvonulása.

— Ejjel után megindultunk Strassbourg felé; a városban valami nagy felmozdulás, a minidőn a franczia csapatok felvonulása, a minidőn a franczia csapatok felvonulása, a minidőn a franczia csapatok felvonulása.

— Ejjel után megindultunk Strassbourg felé; a városban valami nagy felmozdulás, a minidőn a franczia csapatok felvonulása, a minidőn a franczia csapatok felvonulása, a minidőn a franczia csapatok felvonulása.

— Ejjel után megindultunk Strassbourg felé; a városban valami nagy felmozdulás, a minidőn a franczia csapatok felvonulása, a minidőn a franczia csapatok felvonulása, a minidőn a franczia csapatok felvonulása.

— Ejjel után megindultunk Strassbourg felé; a városban valami nagy felmozdulás, a minidőn a franczia csapatok felvonulása, a minidőn a franczia csapatok felvonulása, a minidőn a franczia csapatok felvonulása.

— Ejjel után megindultunk Strassbourg felé; a városban valami nagy felmozdulás, a minidőn a franczia csapatok felvonulása, a minidőn a franczia csapatok felvonulása, a minidőn a franczia csapatok felvonulása.

— Ejjel után megindultunk Strassbourg felé; a városban valami nagy felmozdulás, a minidőn a franczia csapatok felvonulása, a minidőn a franczia csapatok felvonulása, a minidőn a franczia csapatok felvonulása.

— Ejjel után megindultunk Strassbourg felé; a városban valami nagy felmozdulás, a minidőn a franczia csapatok felvonulása, a minidőn a franczia csapatok felvonulása, a minidőn a franczia csapatok felvonulása.

— Ejjel után megindultunk Strassbourg felé; a városban valami nagy felmozdulás, a minidőn a franczia csapatok felvonulása, a minidőn a franczia csapatok felvonulása, a minidőn a franczia csapatok felvonulása.

— Ejjel után megindultunk Strassbourg felé; a városban valami nagy felmozdulás, a minidőn a franczia csapatok felvonulása, a minidőn a franczia csapatok felvonulása, a minidőn a franczia csapatok felvonulása.

honoratusti tett dicsőségét és szégyenét a franczia köztársaság vezetőinek tulajdonítják. De ezt a meggyalázó feltevést ugy a franczia köztársaság, mint az összes európai részrehajlatlan sajtó, méltóságjellesen utasítja vissza. Tette lényeg az különböz bárki, s bármind indokból, mindenestere csejfélt tévesztette, mert többet ártott azzal Franciaországnak mint használt.

A porosz hadtestek mindig szűkebb, szűkebb körben közelednek Páris felé, szept. 12-én már Greynold állottak. Így tehát már legfeljebb két napi ut válszítja el őket Párisról. Verdun és Montmedy, valamint Soissons még mindig tartják magokat, bár ostromlatnak és ismételve felszítottatnak a megadásra. Soissons parancsnoka plane kinyilatkozatatta, hogy inkább légebe röpti a várt s a lakosság ezt helyesli.

— Berlini hivatalos tudósítások jelentik, hogy a sedani capitulationnak Brüsselen át érkezett szövege nem egészen helyes, és pedig azon része, mely a tiszték capitulatiojára vonatkozik. De hogy a valódi szöveg miként hangzik, arról nem szólnak, s csak annyit említenek, hogy a 4000 capitulált tiszt közt csak 1100 irta alá a reversálist, s a többiek s ezek közt az elzászi tisztok mind, inkább hadi fogásba mentek.

— A „Figaro”-nak egy Bouillonból kelt levelében a következőket olvassuk: — A szeptember 1-én szenvedett vereség nem rendetlen, hanem vad futással végződött. A 400000 (?) porosz által megtámadt francziák Sedanba nyomultak be, s ott majd agyon nyomták egymást. Másnap megadta magát Sedan. A tiszték csupán ezt az egy szót mondták: „árulás” s átadták fegyvereiket. Ha már ki kell mondanom, dühös ít mindenki, s ez érzelme közé a esaszár iránti számalom vegyül. Neki tulajdonítják a katonák fegyvereinek sikertelenségét. Mac-Mahon iránt mindenki a legnagyobb csodálattal viselkedik. Főtiszteink hasonlóképpen nagyon csodálkoznak beszélnek a porosz fegyveres felől is. Kinyilatkozatják, hogy a porosz tizsérseg 100-szor többet ér a francziánál. A tengerészeti gyalogság csodákat mivelt. 10000 ember közül 6000 maradt a harczerében. Tisztjeink mind megegyeznek abban, hogy a háborút folytatni lehetetlen. Páris ellenállhat ugyan, de hadsereg nincs többé, s a mi a mozgó nemzet-örséget és a tartalékosokat illeti, azok egyáltalán nem lehetnek képesek a porosz haderőnek ellent állani. Anyi tény, hogy a poroszok 50000 embert tettek körülünk harczerképtelenné és 100000-ot fogtak el.

— Sedanból írják az „Agence Havas”-nak: — Nekem, mint mindenkinél, szemem könnyekkel, szívem fájdalommal van tele. Jelen voltam a franczia csapatok felvonulása, a minidőn a franczia csapatok felvonulása, a minidőn a franczia csapatok felvonulása.

— Ejjel után megindultunk Strassbourg felé; a városban valami nagy felmozdulás, a minidőn a franczia csapatok felvonulása, a minidőn a franczia csapatok felvonulása, a minidőn a franczia csapatok felvonulása.

— Ejjel után megindultunk Strassbourg felé; a városban valami nagy felmozdulás, a minidőn a franczia csapatok felvonulása, a minidőn a franczia csapatok felvonulása, a minidőn a franczia csapatok felvonulása.

— Ejjel után megindultunk Strassbourg felé; a városban valami nagy felmozdulás, a minidőn a franczia csapatok felvonulása, a minidőn a franczia csapatok felvonulása, a minidőn a franczia csapatok felvonulása.

— Ejjel után megindultunk Strassbourg felé; a városban valami nagy felmozdulás, a minidőn a franczia csapatok felvonulása, a minidőn a franczia csapatok felvonulása, a minidőn a franczia csapatok felvonulása.

— Ejjel után megindultunk Strassbourg felé; a városban valami nagy felmozdulás, a minidőn a franczia csapatok felvonulása, a minidőn a franczia csapatok felvonulása, a minidőn a franczia csapatok felvonulása.

— Ejjel után megindultunk Strassbourg felé; a városban valami nagy felmozdulás, a minidőn a franczia csapatok felvonulása, a minidőn a franczia csapatok felvonulása, a minidőn a franczia csapatok felvonulása.

— Ejjel után megindultunk Strassbourg felé; a városban valami nagy felmozdulás, a minidőn a franczia csapatok felvonulása, a minidőn a franczia csapatok felvonulása, a minidőn a franczia csapatok felvonulása.

— Ejjel után megindultunk Strassbourg felé; a városban valami nagy felmozdulás, a minidőn a franczia csapatok felvonulása, a minidőn a franczia csapatok felvonulása, a minidőn a franczia csapatok felvonulása.

— Ejjel után megindultunk Strassbourg felé; a városban valami nagy felmozdulás, a minidőn a franczia csapatok felvonulása, a minidőn a franczia csapatok felvonulása, a minidőn a franczia csapatok felvonulása.

— Ejjel után megindultunk Strassbourg felé; a városban valami nagy felmozdulás, a minidőn a franczia csapatok felvonulása, a minidőn a franczia csapatok felvonulása, a minidőn a franczia csapatok felvonulása.

— Ejjel után megindultunk Strassbourg felé; a városban valami nagy felmozdulás, a minidőn a franczia csapatok felvonulása, a minidőn a franczia csapatok felvonulása, a minidőn a franczia csapatok felvonulása.

— Ejjel után megindultunk Strassbourg felé; a városban valami nagy felmozdulás, a minidőn a franczia csapatok felvonulása, a minidőn a franczia csapatok felvonulása, a minidőn a franczia csapatok felvonulása.

— Ejjel után megindultunk Strassbourg felé; a városban valami nagy felmozdulás, a minidőn a franczia csapatok felvonulása, a minidőn a franczia csapatok felvonulása, a minidőn a franczia csapatok felvonulása.

— Ejjel után megindultunk Strassbourg felé; a városban valami nagy felmozdulás, a minidőn a franczia csapatok felvonulása, a minidőn a franczia csapatok felvonulása, a minidőn a franczia csapatok felvonulása.

— Ejjel után megindultunk Strassbourg felé; a városban valami nagy felmozdulás, a minidőn a franczia csapatok felvonulása, a minidőn a franczia csapatok felvonulása, a minidőn a franczia csapatok felvonulása.

— Ejjel után megindultunk Strassbourg felé; a városban valami nagy felmozdulás, a minidőn a franczia csapatok felvonulása, a minidőn a franczia csapatok felvonulása, a minidőn a franczia csapatok felvonulása.

— Ejjel után megindultunk Strassbourg felé

hatlan bázis elundorító főpálinka-m... röst onnan véglegesen elpusztítani. Városunkban megfordulni szokott számos idegenből...

Régóta halljuk már pengeni az eszmét, hogy a lefontott, s még most is fenálló — és mint említők — kinyitani s szép zöldre ki-pingáltatni rendelt épület helyére jó lenne valami díszes épület emeltetni...

Kis útjuzta, — mely közbetevőleg mondva — minthogy a néhány év előtt ott dühögött tüzevz után szándékot rendezés kivételé...

Hallottuk pengeni, hogy jó lenne oda furdóházat építeni, felül táncszállal s ehez szükséges helyiségekkel. — A város közepén építendő furdó, ha ezelszerű készítenék...

Szerintünk nagyobb lenne Kis útjuzta terkölatát díszes boltsorral két felől beépíteni, mely boltok fölött az emeleten, vagy hat széklet, két emeleten bérlakások rendezhetnének be...

„Miből építsük? — kérdik jogosan, midőn évi budgetünk dehcitet mutat; előbbvaló az utcazi burkolat, meg a bika-vendéglő. — erre is kölcsönt kell felvinnünk. — Teljesen igaz; — de vegyünk több kölcsönt, miből évi felépíthessük, s nem valhatjuk kárát...

„Milli“-gyertya Amerikai petroleum jutányos árban Gerőby és Hannlgnál.

Ujdonságok. A congressusi ujonnan alakult iraelita hitközség vasárnap f. hó 11-én a Jónász-féle vendéglő termében tartotta közgyűlést...

Székfőnök József derék agszénészünk — egy halljuk — folyó hó 28-án éri meg azon évfordulati napot, melyen 50 évvel ezelőtt a deszkákra lépett, hogy Thaliát szolgálja...

Közegészségügyi orvosi jelentés júliaváról. Az időjárás e hóban szintén esős nedves volt, mint az előtte való hónap; a melegség azonban nagyobb fokra hágot úgy, hogy a hőmérő 13-án délben +29° 4 R-t mutatott...

A közközházi beteg forgalom következő volt: Arjtört június hóról finem 13 nőnem 11 anyrimint 24. Felvételt Julius hóban 36 nőnem 14=50. Elbocsátott „ „ 27 „ 15=42. Meghalt „ „ 4 „ 1=3. anyimint 47. Maradt augusztus hóra 18 „ 9=27. Beküldetett T. szerkesztő ur! „ Debreczen“ 178 számban az ujdonságok rovataiban egy czikk jelent meg, melynek megczafálására és a dolgok állásának felvilágosítására követke-

zók szolgáljanak: — a helybeli dohány nagy tözsdé betöltésére vonatkozó pályázatnak be-szűntetésre a nagyméretű m. kir. pénzügyminis-teriumnak folyó évi sept. 7. kelt és ide ugyanazon hó 9-én érkezett rendelete folytán...

Fővárosi értesítő. A királyné ezer forintot adott a nemzeti zenede számára építendő háza. Néhány Boczkó Dániel, elhunyt képviselő meghidegült hamvai Csabacsüdről Pestre hoztattak a tegnapielőtt nagy részvét mellet kísértették az örök nyugalom helyére.

Belföldi hírek. Nagyváradai hírek. A bihar-megyei jótékony négyelet f. hó 28. mükö-delő előadást rendez melyben Zich Imre gr. és a báró Gerliczy kiasszonok is közre fog-nak működni. — Vasárnap f. hó 18-án d. e. 11 órakor Kólosvárról egy körülbelül 400 em-berből álló kegyonat érkezik Nagyváradra.

Délutáni posta. Páris, szept. 13. Tegnapi este az amerikai követség palotájá előtt nagy ma-nifestáció történt. Washburne amerikai kö-vevet így szólta: Amerika pártolása biztosítva van a francia köztársaság számára. Az ő nézete az, hogy — tekintve Amerikának a többi európai hatalmakhoz való viszonyait,

és Franciaország nagy távolsága miatt — inkább érkei, mint tényleges gyámolít-sára számolhat.

Páris, szept. 13. Tegnapi este az amerikai követség palotájá előtt nagy ma-nifestáció történt. Washburne amerikai kö-vevet így szólta: Amerika pártolása biztosítva van a francia köztársaság számára. Az ő nézete az, hogy — tekintve Amerikának a többi európai hatalmakhoz való viszonyait,

Páris, szept. 13. Tegnapi este az amerikai követség palotájá előtt nagy ma-nifestáció történt. Washburne amerikai kö-vevet így szólta: Amerika pártolása biztosítva van a francia köztársaság számára. Az ő nézete az, hogy — tekintve Amerikának a többi európai hatalmakhoz való viszonyait,

Páris, szept. 13. Tegnapi este az amerikai követség palotájá előtt nagy ma-nifestáció történt. Washburne amerikai kö-vevet így szólta: Amerika pártolása biztosítva van a francia köztársaság számára. Az ő nézete az, hogy — tekintve Amerikának a többi európai hatalmakhoz való viszonyait,

Élőfizeté Helyben és p... Egy évre 10 fr — kr... Élőfizetési pénz... Főpáncz, Vécsey... Élőfizetési... Telegdi Lajos és... keressék elében a... Együtt a posta...

A „Deb eredeti mag... London... Times'ben az... gy látszik, mlk... ha hoz Porosz... gadható feltéte... ben a semleges... szeritve Porosz... czaországól k... javaslat nem id... Páris, s... A külfölddel... mindinkább ne... Menotte Garib... zett. — A Sz. C... le van égetve. — Floren... Az olasz csapat... közelében a... ság által minde... sedéssel fogadt... Bécs, s... presse jótétele... hogy itt a béka... tudomással se... ben itt is azon... vannak, hogy a... bevétel után m... napra te ura d... szállítására töre... Páris, s... és Lyon közt... lekedés a tegnapi... porosz dásidások... bad lövészek kö... miatt beszedtet... után sebesültek... 60 embert veszté... tek. Kevesebb v... es Comte Robert... néhány szabadl...

A béke elő... Mit nem miv... melyet az északer... pite át világtenger... A börze mintgy... mindenfelé élénkül... A diplomaták kö... bes futában értekez... Vilmos király be... Metz s a többi erődt... A porosz serege... folyvást Páris felé... többé oly nagy harczi... A berlini hivatal... a magas acérről kezd... más nótát kezdenek... Bismarck kívül e... gon lehetett beszélni... lözékeny lett, hogy ő... tót s hogy a francziák... a farságot is vette... kat a kimondhatatlan... fizethető milliókat j... nem ezüst garasok... hanem tiszta, pengő... ban szántmította ki... már a tartományok se...

KöZGAZDÁSZAT. (e) Debreczen, szept. 13. Közép árak: 1 mérő buza 4 fr 40 kr. 1 m. kétszeres 3.40 l. m. rozsa 2.65, 1 m. árpa 1.90, 1 zab 1.70, 1 m. tengeri 3.45, 1 m. éles 1.90, 1 kása 4.50, 1 szék hungyona 1. — Az ő szelona készle... mind naponta mindinkább kevesedik, az ára emelkedett, 1 mázsa szalonna 34, 35, 36, fr. 1 mázsa haj 34, 35, 36, fr. A barnavásár... esekely volt, fő több adott el, mint szarvas... marha. Piacunkra ma kevés élet hozott; ha... mar vevőre talált. Az idő esőre áll.

Távirati tudósítás a bécsi tőzsdéről 14-óról. Arany . . . 5 frt 89 kr. / Ezüst . . . 123 fr — kr. Felelős szerk. és kiadótalajdonos: OLAH KAROLY. Szerkesztő társ Borostyáni Nándor.

HIRDETÉSEK.

Eladó makktermés. A városi t. tanácsnak 5785-ik szám alatti végzése által a város ösz... szez erdősegeiben mutatkozó ez évi makktermés erdőreszenként nyilv... nos árverésen eladati rendeltetvén: a venni kívánók folyó szeptember hó 22-ikén a városinagy tanácssterm... ben d. e. 9 órakor tartandó árverés... kellő bánom pénzzel ellátva ezenel meg... hivatnak. Debreczen, sept. 11-én 1870.

Eladó Felsőzer A Pavilonkaszárnay a köze... lében eső, epreskertű korcs... ma mellett, egy igen jóka... rba n levő, alig egy pár éve készült felszer, mely sűrű... tölgyfa lábakon áll, kerité... sével két kapuval, a mely... körülbelől mintegy 280 szál, 3 öles deszkából készült, jutányos ár mellett minden... órán eladó.

Ertekezhetni Kis-ujntza elején az ugynevezett Halpi-aczon korcsmáros Fekete István tulajdonossal.

MENETREND, Magyar királyi szab. tiszavideki vasút. 1870. április 5-diktől kezdve továbbírt menetrend.

Table with train schedules for various routes including Kassa, Pest, Bécs, and Arad. Columns include station names, departure times, and arrival times.

Pályacsatlakozások: I. Aradon: a) Cségedről reg. 6 óra 11 percek megérkez... b) Cségedről reg. 6 óra 11 percek megérkez... c) Cségedről reg. 6 óra 11 percek megérkez...